



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 6 de abril de 2021

Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, de un suministro, instalación, pruebas y puesta en marcha de 337 PCs de máquinas automáticas de venta Indra (Licitación 6012100018)

Donde dice:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
INDRA SISTEMAS, S.A.	20	705.651,04	80,00	100,00

Debe decir:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
INDRA SISTEMAS, S.A.	20	811.498,69	80,00	100,00